
PORZĄDEK NABOŻEŃSTW 04.01. – 11.01.2026 

Niedziela – 04.01.26, II Niedziela po Narodzeniu Pańskim. 
         Kolekta na potrzeby Kurii i Seminarium Duchownego 
  7.35 – Godzinki ku czci NMP Niepokalanej 
  8.00 – Do Dzieciątka Jezus dziękczynna, z okazji 14 r. urodzin Łukasza  
  Griner, o potrzebne dary Ducha Świętego oraz Boże błog. dla niego i  
  całej rodziny. 
10.30 – Suma: Za + matkę Małgorzatę Szenfeld w 16 r. śmierci, ojca Alojzego,  
  brata Manfreda, szwagra Antoniego Piwko w 20 r. śm.  

Poniedziałek – 05.01.26,  
  6.30 – Za + ojca Alfonsa Kubiec ze wspom. + matki Marii. 
15.00 – Dziękczynna, z okazji 99 urodzin Elżbiety Leśniak, z prośbą o  
  potrzebne siły i Boże wspomożenie.  

Wtorek – 06.01.26, Uroczystość Objawienia Pańskiego – Trzech Króli 
   Kolekta na Misje święte 
Msze święte z poświęceniem kredy, kadzidła i wody 

  8.00 – Ku czci Objawienia Pańskiego za wszystkich Parafian.  
10.30 – Za ++ rodz. Anielę i Roberta Polewka, brata Bernarda, Helenę 
  i Ryszarda Fandrych, ze wspom. ich córki Marty i zięcia Jana.  

Środa – 07.01.26, 
  6.30 – Za ++ rodz. Marię i Teodora Kluge i ++ z pokrew.  

Czwartek – 08.01.26,  
  6.30 – Za Parafian i rodziny przyjmujące kolędę. 

Piątek – 09.01.26,  
  6.15 – Koronka do Miłosierdzia Bożego za młode pokolenie. 
  6.30 – Za Parafian i rodziny przyjmujące kolędę. 
  9.00 – Przygotowanie holu i sali pod kościołem na spotkanie po koncercie. 

Sobota – 10.01.26,  
  7.00 – Za ++ rodz. Małgorzatę i Eryka Gaida, Małgorzatę i Józefa Jaskółka  
  oraz ++ dziadków z obu stron.   

Niedziela – 11.01.26, Niedziela Chrztu Pańskiego. 
  Miesięczna kolekta remontowa na cele inwestycyjne i remonty Parafii. 
  7.35 – Godzinki ku czci NMP Niepokalanej 
  8.00 – Za żyjących i ++ Parafian. 
10.30 – Suma: Za + Arnolda Szefer, jego ojca Ericha, ++ rodz. Jadwigę i  

  Norberta Polaczek, szwagra Rafała Manek.     
15.00 – Wieczór kolędowy: Koncert kolęd w wykonaniu chórów 
   Spotkanie kolędowe w holu pod kościołem.  
Serdecznie wszystkich zapraszamy na to wyjątkowe wydarzenie! 
Goście również mile widziani! 

Wolne intencje: 12, 13, 15, 16, 18 … stycznia 

SENTENCJA TYGODNIA  
Prawo do życia nie jest tylko kwestią światopoglądu, nie jest tylko prawem 
religijnym, ale jest prawem człowieka. Św. Jan Paweł II 

OGŁOSZENIA PARAFIALNE 
1. Przeżywamy radość z narodzenia Pańskiego, choć to już druga niedziela po 
świętach Bożego Narodzenia.  
2. W najbliższy wtorek, 6 stycznia, przypada uroczystość Objawienia 
Pańskiego, w naszej tradycji zwana świętem Trzech Króli, która przypomina, 
że Syn Boży przyszedł do ludzi wszystkich narodów, ras i języków. Tego dnia 
w kościele pobłogosławimy kadzidło i kredę, którą – zgodnie z dawnym 
polskim zwyczajem – na drzwiach naszych domów kreślimy pierwsze litery 
imion Mędrców ze Wschodu: Kacpra, Melchiora i Baltazara (C + M + B), 
dodając cyfry roku Pańskiego (2026). Ten zapis tłumaczymy też jako prośbę, 
aby Chrystus pobłogosławił nasz dom: „Christus mansionem benedicat”. Takie 
oznakowanie drzwi naszych domów stanowi świadectwo wiary wobec naszych 
braci i sióstr.  
3. Jednocześnie w tę uroczystość, 6 stycznia, oficjalnie zostanie zakończony 
Rok Jubileuszowy 2025. Papież Leon XIV symbolicznie dokona zamknięcia 
Drzwi Świętych w Bazylice Świętego Piotra na Watykanie. 
4. Piękną tradycją związaną z tą uroczystością staje się też organizowany w 
naszych miejskich i wiejskich parafiach Orszak Trzech Króli. W to 
wspólnotowe świętowanie włącza się wiele polskich rodzin, dorosłych i dzieci, 
wspólnot parafialnych. Jest to wspaniała publiczna manifestacja wiary i radości 
z przyjścia Zbawiciela na świat. 
5. W przyszłą niedzielę będziemy obchodzić święto Chrztu Pańskiego, które 
kończy liturgiczny okres Narodzenia Pańskiego. 
6. W naszej parafii trwają doroczne odwiedziny duszpasterskie, tak zwana 
kolęda. Pamiętajmy, że kapłan przychodzi do naszych domów i mieszkań, a 
przede wszystkim do rodzin z Bożym błogosławieństwem.  
7. Wszystkim jubilatom i solenizantom tego tygodnia życzymy doświadczenia 
bliskości Boga, obfitości Jego darów w codziennym życiu oraz opieki Matki 
Najświętszej.  



8. Proszę o pomoc w przygotowaniu spotkania po koncercie i upieczenie ciasta. 
9. Rozpoczynamy przyjmowanie zgłoszeń na pielgrzymkę do Medjugorje oraz 
do sanktuariów w Chorwacji. Termin: 24 – 31.08.2026 roku. Szczegóły na 
stoliku z prasą. Zaliczka przy zgłoszeniu 500 zł. Reszta w miesiącu czerwcu. 
10. Bóg zapłać za Waszą obecność, za składane ofiary oraz za prace wykonane 
dla dobra naszej Parafii i Kościoła.  

Porządek kolędy 2025/2026 

Niedziela, 04.01.2026, godz. 13.30  
ul. Bukowa (od r. Pawlak) 
Poniedziałek, 05.01.2026, godz. 16.00 
ul. Ptasia od nr 1 (r. Madeja) i Ks. Dutki od nr 8 (r. Hatłas) 
Wtorek, 06.01.2026, godz. 13.30 
Objazdy i kolędy dodatkowe: ul. Stoczniowców, ul. Stawowa,  ul. Lasoki (do r. 
Wiesiołek). 
Środa, 7.01.2026, godz. 15.00 
Błękitna i Łąkowa od nr 1 (r. Korzeński) do Łąkowa 3 (r. Vogel) 
Czwartek, 8.01.2026, godz. 15.00 
ul. Główna, od początku (r. Wojciechowski) do nr 18 (r. Cielontko). 
Piątek, 09.01.2026, godz. 15.00 
ul. Główna 22 (r. Filusz) do nr 41 (r. Szczęsny) 
Sobota, 10.01.2026, godz. 10.00 
ul. Główna, nr 46 (r. Juraszek) do nr 78 (r. Cwienk) 
Wtorek, 13.01.2026, godz. 13.30 
ul. Główna od nr 82 (r. Brzyś) do nr 104 (r. Kościelny) 
Czwartek, 15.01.2026, godz. 15.00 
ul. Główna od nr 110 (p. Vogel) do nr 130 (r. Michalski) 
Sobota, 17.01.2026,  
Termin dodatkowy (na zgłoszenie). 
W czasie kolędy można porozmawiać na interesujące nas tematy, zwłaszcza 
dotyczące naszej parafii oraz zamówić msze święte. Celem odwiedzin nie jest 
zbieranie ofiar. Ofiary kolędowe można składać do koszyczka w czasie dowolnej 
mszy świętej w naszym kościele.  

Dobrej niedzieli oraz wszelkich łask Bożych i zdrowia wszystkim parafianom i gościom 
życzy ksiądz proboszcz Jerzy Tomeczek 

Konto parafialne: 07 8882 1032 2001 0029 9762 0001 BS w Kędzierzynie-Koźlu 

Gazetka parafialna tylko do użytku wewnętrznego Parafii. Wydawca: Parafia Rzymskokatolicka NMP Królowej Świata, ul. 
Baczyńskiego 1, 47-200 Kędzierzyn-Koźle. Kancelaria parafialna czynna w dni powszednie bezpośrednio po mszach św. rano, lub po 
umówieniu. Telefon: 77 482 60 55 lub 602 689 051. Oficjalna strona parafii www.parafiarogi.pl  Adres e-mail: 
parafiarogi@parafiarogi.pl,facebook.com/nmprogi  Informacja dot. RODO w kancelarii i w gablotce parafialnej. 

  Gazetka parafialna  
          Parafii Rzymskokatolickiej  
Najświętszej Maryi Panny Królowej Świata 
        w Kędzierzynie-Koźlu (Rogach) 
                 ul. Baczyńskiego 1 
             774826055; 602689051 

Nr 1(487)/2025   04.01.2026 – 11.01.2026 
 
 W „Słowo” z prologu dzisiejszej Ewangelii nie jest zwykłym słowem. Było 
„na początku” i było samym początkiem albo raczej zasadą wszelkiego stawania 
się: „Wszystko przez Nie się stało, a bez Niego nic się nie stało, co się stało”. Było 
życiem, ponieważ „w Nim było życie” – jako strukturalna zasada wszelkiego 
organicznego wzrostu i owocowania. Nade wszystko jednak w Nim było życie 
Boże, „dające moc” stawania się dziećmi Bożymi wszystkim, „którzy Je przyjęli”. 
Było „Światłością prawdziwą”, oświecającą „każdego człowieka” i wszystkie 
ludzkie drogi. Światłością, która umożliwia prawidłowe widzenie i poznanie 
prawdy o Bogu, człowieku i świecie. Światłością, która jest warunkiem życia i 
poznania sensu tego życia. Mądrością Bożą, odwieczną, która zapuszczając 
korzenie „w posiadłości Pana”, zaczęła pośród nas „pełnić świętą służbę”. 
 Słowo, które było „na początku”, dla nas i dla naszego zbawienia „stało się 
ciałem i zamieszkało między nami” jako Droga, Prawda i Życie, jako Słowo 
Wcielone, jako Jezus Chrystus. Dramat ludzkości i – powiedzmy szczerze – także 
dramat Boga polega na tym, że w swojej głupocie „swoi Go nie przyjęli”. Pisząc 
do mieszkańców Efezu święty Paweł słusznie zauważa, że aby owocnie przyjąć 
Chrystusa, aby pozwolić Mu narodzić się w sercu człowieka, należy przyjąć 
„ducha mądrości i objawienia w głębszym poznawaniu Jego samego”. 
Dostrzeżenie ścisłego związku pomiędzy Słowem, które „było na początku”, 
słowem Bożego Objawienia (zapisanego w Piśmie Świętym lub przekazanego nam 
w ustnej Tradycji Kościoła) a Słowem, które „stało się ciałem” jest dla 
chrześcijaństwa sprawą podstawową. Przypomina nam bowiem, że u źródeł religii 
chrześcijańskiej nie leży jakaś abstrakcyjna ideologia, lecz konkretne wydarzenie 
zbawcze. Przypomina także o konieczności ustawicznego wiązania naszej wiary 
(czyli przekonań) z treścią i kształtem naszego życia.  
 Zauważmy, że Słowo dużą literą pisane. Zauważmy że Słowo nie jest tylko 
zwykłym słowem. Jest to najpierw wcielone Boskie Słowo, Jezus Chrystus, który 
stał się dla nas wartością absolutną, najwyższą i w tym sensie jedyną. Wartością, 
którą jak najcenniejszy skarb niesiemy przez pustynię życia jako warunek 
przeżycia. Jest to „Żywe Słowo, które Bogiem było”. Dlatego wszystkie inne 
Żywe Słowa, które oświetlają nam drogę do wieczności, w tym Słowie mają swoje 
zakotwiczenie. 


